[MpaBuna YTeHnsa u oopalleHns ¢ KHUIow

Ceparok AHHa BnagunmupoBHa
MOY rumHasusa Ne 9
Komcomonbck-Ha-Amype




He Bepu KHUTY rPSA3HbIMU PyKamm




ynuTau, cnas 3a y4ebHbIM
CTOJIOM




He Jenamn NoMeTOK B KHUIe pyykoun
U KapaHgallom
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NOrnb3yncs 3aKnagkon




crneaun, YTobbl OcBeLleHue nagano ¢
N1IEBOU CTOPOHbI, 1 ObINO
NOCTaTOYHbIM




He YnTan Ha xoay, Npu ABMXEHUM

TpaHcnopTa

\:\




He YnTan OO0 ycTanocTu, mexay
YyTeHnem genau nepepsbiB 20-30
MWUHYT
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XpaHute KHUI'M B 3aKpblTbiX
[MOJ1IKaxX




[ 1pn HenpaBUINbHOM XpPaHEHUN B
KHUrax MOXET 3aBEeCTUCH NblNeBOU

KneLwy




[IpoBepb cebs:

YynTaTb MOXHO:
A) nexa

b) cnas

B) ctos



KHUry Hy>XHO epxaTb OT cebs Ha
PACCTOSAHUMN:

A) 20-30 cwm
b) 10 cm
B) 50 cwm



YT1o0bI HE 3abbITh, e YnTan Hy>KHO

* A) 3arHyTb CTpaHuLy
* b) nonoXxnTb 3aknagky

« B) coenatb MOMETKY pyYKon Unu
KapaHOaLlom

* [') 3anNOMHUTbL CTpaHULy



[1pn YTEHUN OCBELLEHNE OOIMKHO
nagaThb

A) C NeBOU CTOPOHbI
b) c npaBon CTOPOHGI
B) cBepxy

[) cHU3Yy



Ha cKkonbko MMHYT HEODBXOANUMO
OenaTthb nepepbiB Mexay YTeEHNEM:
A) 5 MUHYT
b) 10 MUHYT
B) 20-30MUHYT
[) CyTKK



[ e HeobxoOMMO XpPaHUTb KHUTU

* A) B XonogurnbHuKe

* b) Ha norsnke

 B) Ha cTOne

* [') B 3aKpbITOM LLUKay



